
Synthèse avec VHDL

Structure générale (exemple):

Signaux

Types:
std_logic (valeurs utilisées:  'X', '0', '1', 'Z') ou std_logic_vector

Tous les signaux sont globaux

Variables

locales à un processus
ne représentent rien dans la réalité
interdites!

Façons d'implémenter le corps:

structurelle
dataflow
comportementale



Processus implicites / explicites:

Processus implicites:

Processus explicites:



Phrases séquentielles:

Opérateurs:



Latch: Interdit!

et tout processus similaire aussi, car il va créer un latch

flip-flop (sans reset, mauvais)

Ne pas oublier le reset:

plus facile: utiliser 

if rising_edge(clk) 

au lieu de

if clk'event and clk='1'


